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Nový výzkum dospěl k závěru, že neexistuje žádná
významná korelace mezi CO2 a teplotou

infovojna.bz/article/novy-vyzkum-dospel-k-zaveru-ze-neexistuje-zadna-vyznamna-korelace-mezi-co2-a-teplotou

Nutnost potlačení produkce CO2 je záminkou pro zavádění zeleného

údělu EU, depopulaci, vybíjení dobytka, k přechodu od zvířecího

masa k masu umělému nebo k hmyzu, k ukončení používání fosilních

paliv, ale i k vyvlastňování nejprve farem a později i domovů v

místech, která mají být v budoucnu coby součást tzv. zóny Natura

2000 zcela vylidněna.

Právě na lžích o působení CO2 na údajné klimatické změny je

založena celá klimatická agenda, která je v současné době

prosazována po celém světě. Výrazy jako „udržitelnost“ nebo

„uhlíková stopa“ nás již pronásledují na každém kroku, abychom si

na ně zvykli jako na běžnou součást nejen slovníku, ale i života.

https://www.infovojna.bz/article/novy-vyzkum-dospel-k-zaveru-ze-neexistuje-zadna-vyznamna-korelace-mezi-co2-a-teplotou
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Uhlíkovou stopu nám ostatně globalisté hodlají měřit, na čemž je

založeno i několik testovaných systémů sociálních kreditů. Ve

skutečnosti se však jedná o ovládání mas a jejich plné sledování,

neboť při měření uhlíkové stopy se přesně sleduje nejen kde se

pohybujete, ale také co nakupujete a tedy i konzumujete a jaké máte

koníčky či zvyky.

Nutnost potlačení produkce CO2 je záminkou pro zavádění zeleného

údělu EU, depopulaci, vybíjení dobytka, k přechodu od zvířecího

masa k masu umělému nebo k hmyzu, k ukončení používání fosilních

paliv, ale i k vyvlastňování nejprve farem a později i domovů v

místech, která mají být v budoucnu coby součást tzv. zóny Natura

2000 zcela vylidněna.

Každý školák ví, že CO2 potřebují ve dne rostliny k dýchání, přičemž

mnohem víc než lidskou činností se ho vyprodukuje například vlivem

sopečné činnosti.

Celá uhlíková propaganda je tedy založena na lži, která je i nadále

přiživována.

Zatímco klimatičtí fanatici označují oxid uhličitý za

„skleníkový plyn“ a obviňují jej ze změny klimatu,

dlouholeté výzkumné údaje neukazují žádnou skutečnou

souvislost mezi globální teplotou vzduchu a stopovým

plynem.

Náš vzduch se skládá z asi 78 procent dusíku a 21 procent

kyslíku. Tyto dva plyny tvoří kolem 99 procent. Takzvaný „skleníkový

plyn“ oxid uhličitý v současnosti představuje 0,0384 procenta (384

ppm). 

Je to hodnota, která za poslední miliony a dokonce stovky tisíc let

opakovaně podléhala masivním výkyvům. Ukazují to i rozsáhlé

studie. Posledních 15 000 let je velmi zajímavých, zvláště když

https://report24.news/wissenschaftler-keine-nennenswerte-korrelation-zwischen-co2-und-temperatur/
https://eike-klima-energie.eu/2019/07/19/atmosphaerischer-co2-gehalt-der-letzten-15-000-jahre-bestimmt-aus-fossilien/
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skutečná průměrná koncentrace CO2 v atmosféře byla kolem 350

ppm a ne kolem 280 ppm, jak se často tvrdí. Navíc s kolísáním až 50

ppm v intervalech až 1000 let.

Takové přirozené výkyvy lze vysvětlit například takto: sopečné

erupce způsobují raketový nárůst obsahu CO2, vegetace z toho těží a

roste rychleji, a tak koncentrace plynu postupně opět klesá, až nová

vlna sopečných erupcí způsobí stoupající hodnoty.

Pozitivní účinky vyššího obsahu CO2 ve vzduchu na flóru jsou již

dostatečně prokázány. Navíc v tisíciletích před průmyslovou revolucí

neměl člověk na obsah CO2 ve vzduchu žádný významný vliv, takže

tyto výkyvy musely být přirozeného původu.

Nový výzkum publikovaný v Journal of Sustainable

Development také poukazuje na nedostatek smysluplného spojení

mezi atmosférickými hladinami CO2 a změnami globálních teplot. 

Wallace Manheimer, bývalý výzkumník z US Naval

Research Laboratory, prostě nemůže najít žádnou korelaci

z dostupných dat za posledních 400 milionů let. Vždy

docházelo k poklesům globálních teplot, i když koncentrace CO2 byla

dlouhodobě vysoká (ochlazovací efekty sopečného popela v

ovzduší?), ale také k nárůstu teplot s klesajícími hodnotami CO2.

Uvážíte-li, že Arktida má nyní více ledu než před 3000 lety, že

Římané pěstovali víno v Anglii (dnes je tam nepříznivé klima), a že

Vikingové pěstovali oves v Grónsku (to už dnes není možné), nabízí

se otázka proč je za takové přirozené kolísání teplot odpovědný oxid

uhličitý a především člověk, zatímco jiné faktory (slunce, nesčetné

mikroklimatické změny v důsledku urbanizace, zalesňování na

severu na úkor zimní sněhové pokrývky, odlesňování deštných

pralesů atd.) jsou marginalizovány nebo dokonce ignorovány.

Odpověď na tuto otázku je ovšem celkem snadná. Bez uhlíkových lží

by se položila i celá propaganda, na níž je založena například Agenda

2030 o udržitelném rozvoji či ničivý zelený úděl EU.

https://doi.org/10.5539/jsd.v15n5p116
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Bez uhlíkového strašení by globalisté ztratili tento účinný nástroj

moci, přes který zatím velmi úspěšně tlačí svoji šílenou agendu, která

jim pomáhá ovládat svět…

Zdroj: necenzurovanapravda.cz

Fialova vláda si půjčí u Evropské investiční banky bezmála 5
miliard korun na zdravotní péči o ukrajinské migranty v ČR!
Rozhodla o tom těsně před Vánoci! Co to má znamenat, Fialo?
Když nemáš na uprchlíky peníze, tak jich tolik nepřijímej a
nezadlužuj republiku! Neuvěřitelný skandál, který odhaluje, že
Fialova vláda pomáhá Ukrajině už nejen za své peníze, ale
dokonce už i na dluh!
Vláda schválila i vyslání 1 200 českých vojáků do Pobaltí a

Polska, přičemž do České republiky přijede prvních 800 vojáků

ze zemí NATO a ministr financí dostal za úkol vyčlenit peníze

pro Síly rychlé reakce k nasazení mimo území ČR!
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https://necenzurovanapravda.cz/2023/01/novy-vyzkum-dospel-k-zaveru-ze-neexistuje-zadna-vyznamna-korelace-mezi-co2-a-teplotou/
https://www.infovojna.bz/article/fialova-vlada-si-pjci-u-evropske-investicni-banky-bezmala-5-miliard-korun-na-zdravotni-peci-o-ukrajinske-migranty
https://www.infovojna.bz/article/fialova-vlada-si-pjci-u-evropske-investicni-banky-bezmala-5-miliard-korun-na-zdravotni-peci-o-ukrajinske-migranty#mdsqs


5/15

Žilinka: Štatistika hovorí jasnou rečou - rok 2022 potvrdil
znižujúci sa trend používania paragrafu 363 trestného
poriadku
Paragraf 363 Trestného poriadku umožňuje generálnemu

prokurátorovi, aby zrušil obvinenie vyšetrovateľa, ak bol týmto

rozhodnutím porušený zákon.
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https://www.infovojna.bz/article/zilinka-statistika-hovori-jasnou-recou-rok-2022-potvrdil-znizujuci-sa-trend-pouzivania-paragrafu-363-trestneho-poriadku
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Nepodvolení za oceánem: I my vedeme stejný boj. Veškerá
svoboda visí už jen na vlásku. Tyrani s maskou demokratů
tvoří orwellovský svět. Kolektivní ztráta paměti Západu? Od
mediokracie k diktatuře. Chápeme, co je v sázce? Je tu
klíčový okamžik dějin. Buď se pochodeň svobody znovu
rozhoří, nebo dříve či později zhasne
J. B. Shurk se zděšením pozoruje za oceánem totéž tryskové

tempo nástupu diktatury jako v Evropě a u nás, vidí jak málo si

to uvědomují významné části manipulované společnosti, a volá

všechny nepodvolené na Západě k nesmiřitelné válce s tyrany -

za svět, ve kterém bude možné opět normálně žít.
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https://www.infovojna.bz/article/nepodvoleni-za-oceanem-i-my-vedeme-stejny-boj-je-tu-klicovy-okamzik-dejin
https://www.infovojna.bz/article/nepodvoleni-za-oceanem-i-my-vedeme-stejny-boj-je-tu-klicovy-okamzik-dejin#mdsqs
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VIDEO: Ukrajinský parlament oslavil válečného zločince a
kolaboranta s Třetí říší Stepana Banderu. „Nemůžeme být
shovívaví,“ protestoval polský premiér Morawiecki
Nejvyšší rada Ukrajiny oslavila spoluzakladatele frakce

Organizace ukrajinských nacionalistů Stepana Banderu

tweetem, na kterém byla fotografie vrchního velitele

ukrajinských ozbrojených sil generála Valerije Zalužného

stojícího pod portrétem Stepana Bandery, ktorý měl značný

podíl na genocidě polského obyvatelstva. Masakr si během

jednoho roku v období 1943 – 1944 vyžádal až 60 000 polských

obětí.
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https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajinsky-parlament-oslavil-valecneho-zlocince-a-kolaboranta-s-treti-risi-stepana-banderu
https://www.infovojna.bz/article/video-ukrajinsky-parlament-oslavil-valecneho-zlocince-a-kolaboranta-s-treti-risi-stepana-banderu#mdsqs
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Ukrajinský „mlynček na mäso“ a arťomovský mäsiar
Štatistika strát Ozbrojených síl Ukrajiny je prísne stráženým

tajomstvom.
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https://www.infovojna.bz/article/ukrajinsky-mlyncek-na-maso-a-artomovsky-masiar
https://www.infovojna.bz/article/ukrajinsky-mlyncek-na-maso-a-artomovsky-masiar#mdsqs
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Financial Times: Maďarsko podkopáva jednotu EÚ ohľadne
Ukrajiny
Autor článku pripomína, že Maďarsko presadzovalo nielen

zmiernenie sankčného tlaku na Rusko, ale blokovalo aj účasť

Ukrajiny na stretnutiach predstaviteľov NATO a taktiež

odmietlo dodávať režimu v Kyjeve zbrane.
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https://www.infovojna.bz/article/financial-times-madarsko-podkopava-jednotu-eu-ohladne-ukrajiny
https://www.infovojna.bz/article/financial-times-madarsko-podkopava-jednotu-eu-ohladne-ukrajiny#mdsqs
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Chmelár: Slovensko potrebuje novú štátnu doktrínu
postavenú na 4 pilieroch: Mierový štát, ochrana malých
národov, vzdelanie & kultúra ako základ národnej prosperity,
bratstvo a svornosť. O akej suverenite a slobode tliachajú
Čaputová, Heger alebo Káčer? Spomínate si na situáciu, kedy
by slovenská prezidentka, premiér či minister zahraničných
vecí dokázali odporovať americkému prezidentovi,
generálnemu tajomníkovi NATO či nemeckému kancelárovi?
Podľa publicistu a politického analytika Eduarda Chmelára je

až komické, ako nás vo svojich prejavoch všetci od Zuzany

Čaputovej až po šéfa diplomacie Rastislava Káčera

presviedčali, že sme „suverénnym a rešpektovaným štátom“ a

že „samostatnosť pri rozhodovaní o smerovaní krajiny je naša

výsada“. Pripomenul tiež, že hlava nášho štátu volá po

obmedzení slobody, trúbi na boj proti „dezinformačnej scéne“ a

pod svojím novoročným prejavom na sociálnej sieti obmedzila,

kto môže komentovať jej príspevok.
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https://www.infovojna.bz/article/chmelar-slovensko-potrebuje-novu-statnu-doktrinu-postavenu-na-4-pilieroch
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Profesor Krejčí o zániku ČSFR 30. rokov po … o predaní moci,
majetkovom prevrate, geopolitickom prispôsobení sa,
privatizovaní pravdy v úsilí prefarbovať dejiny a zamlčiavanej
chronológii počiatkov rozdelenia Česko-Slovenskej federácie,
ktorá so sebou prináša nebezpečie existencie budúcnosti vo
variantách
Český politológ, univerzitný profesor a riaditeľ Inštitútu

globálnych studií UJAK v Prahe Oskar Krejčí sa v súvislosti s

30. výročím vzniku samostatnej Českej republiky a

samostatného Slovenska vo svojej glose zamýšľa nad príčinami

rozdelenia niekdajšej federácie.
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https://www.infovojna.bz/article/profesor-krejci-o-zaniku-csfr-30-rokov-po
https://www.infovojna.bz/article/profesor-krejci-o-zaniku-csfr-30-rokov-po#mdsqs
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RTVS reagovala na manipulátora Vagoviča, ktorý na jej
obrazovkách musel skončiť. Jeho relácia vraj nedosahovala
očakávaný výkon a navyše bola neobjektívna. Moderátor sa
požaloval, že RTVS mu uštedrila neférovú podpásovku a
obvinil verejnoprávnu televíziu zo žonglovania s číslami podľa
potreby
Militantný politický aktivista v maske novinára Marek Vagovič

sa na sklonku roka posťažoval, že v RTVS musel skončiť. Krátko

na to sa však ozvalo aj vedenie verejnoprávnej televízie

v Mlynskej doline.
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https://www.infovojna.bz/article/rtvs-reagovala-na-manipulatora-vagovica-ktory-na-jej-obrazovkach-musel-skoncit
https://www.infovojna.bz/article/rtvs-reagovala-na-manipulatora-vagovica-ktory-na-jej-obrazovkach-musel-skoncit#mdsqs
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VIDEO: Scholz v novoročnom prejave vyzval Nemcov naďalej
šetriť energiou. Nemecký kancelár zároveň šíril konšpirácie a
dezinformácie o Putinovej zodpovednosti za energetickú krízu
Šéf nemeckej vlády zdôraznil, že Nemecko odmieta pristúpiť na

Putinovo vydieranie, pretože nové terminálny LNG sa

postarajú o to, že to krajina v zime zvládne.
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Americké zařízení HAARP vypálilo silný puls na asteroid.
Cílem je lepší obrana planety Země
Zařízení známé pod zkratkou HAARP (neboli High Frequency

Active Auroral Research Program, česky Vysokofrekvenční

aktivní aurorální výzkum) je soustava speciálních antén, které

na Aljašce od devadesátých let dvacátého století zkoumaly

ionosféru.
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https://www.infovojna.bz/article/americke-zarizeni-haarp-vypalilo-silny-puls-na-asteroid-cilem-je-lepsi-obrana-planety-zeme
https://www.infovojna.bz/article/americke-zarizeni-haarp-vypalilo-silny-puls-na-asteroid-cilem-je-lepsi-obrana-planety-zeme#mdsqs
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VIDEO: Hegemón a jeho prisluhovači strácajúci svoju moc vo
svete sa jej nevzdajú dobrovoľne a v záujme oddialiť svoj pád
sú schopní strhnúť svet do záhuby, varuje profesor Staněk
Ekonomický prognostik a vizionár Prof. Peter Staněk v

rozhovore pre projekt Inovace Republiky analyzuje súčasnu

geopolitickú a ekonomickú situáciu vo svete v kontexte

nadchádzajúcej radikálnej transformácie ľudskej civilizácie, v

rámci ktorej prichádzajú USA o svoj status svetového

hegemóna diktujúceho iným krajinám svoju predstavu o svete a

politike.
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